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Oriainal Oriajnol Fomsponier: Krebs Kreos Transponier Umisehrung Umkthrune  Transponiest Krelsymhenrong Kreosombkehrory  Tranepmiort



m U st R

Lidbe 20m Merbst

nnerhadb des Stuckes  <tent  das  Woe} , Recksi® (sia.\m. Noven &.mc\r\mms\

SQUNINNG  esevegn , Oinoglagy on Wolloween (doe Triller in Takt 1s)

Violine 4.

Tokt 4-D  Orignol

Takt U-5 ersien GNotn des Originals (tahzed k-4 und Zhitel & im nddsienTakd)
Takt 6@ — 9 Krebsumkehwne

Tak} 40 — M4
Takt Ad - A5 Krebs
Mokt A6 - A4 Krebs
Mokt do = 95  Oriainal
Mokt du -  Pause
Takt 3% - Q4 Orisyrod
Tkt 30 - D4 Origjral

Violine 4.

Taky 4-2 Umkehrvna

Takt L-S  ersken G Noten des Origjols (tahlzeit k-4 und Zhizet & im adsienTak)
Mkt 6-8  Orignol eine oobe Ter: nadh oben Trareponiert
Tokt A4 -4 Or‘ib'\no;\

Mokt 29 = L4 Krebsumhehrurg
Taky 45 Pamse.

Toki A6 =A% Umkehtung opope Sexte nadh oken Transponiect
Maki A9 ~d6 Paumse
Tokt 2% 2% Omkenrons,

Takt 30 -BA Oﬁs'mu\

Violoncello
Tawt A-5 Oriojnal eine  Quinke nack vnten Transporiert

Mokt L=S Orajrol e€ine  Quine tach onten Tronsponiert  (emsten seche Woten)
Mot G- & Umkenvurg  Oktove + gode Ver2

Nadn  unten  “Tronsponiert

oy G- 44 Origynol  ceine  Guinke fach Unlen TTronsponiery
Takd Ad- AU Origwol 3\-0& Sexde rodh  LN\en
Mokl ASs  Pause

Takt 46 - 4% Originol reina Quinte runte Trareporiest

Tawa 44 Pousz
Toam do-dd Umkehrong twee Okloven MNoch LN TronsPoriee
Taky d3 Powse

Takt dU -6 Origwol ogcte Sexte nach Lnien
Taks 43 -9 Origjnal eine  Guine nach vnken Tromsporierk

Taky 30-34 Orgrol €ime  Quinte fach LMken Tromsponiert (esien seche Noten)

Originol  um eine ogode Sepfime Moach Oben TTransponier

die Musik eoll  die Leoe 2um Werbst dorslelan , durdn die \u)d\an(é'm\'uy.n Rhythmen  nd die versdiedenen Dynawmiken Sol die  Masik

Die Udoe soll durch dos Stindige  wiiedecholan das Odgjrols ™t din Noken Herbst” symbolisieren

Alloprvein : Die versdniedenen Modi Poropn ole ownd

die 20hlzet ens ON.

Brodache

Takt A-3  Hrebs oxoPe Sekunde vedn unten Trongponiert
Tokd U-5 Pause

Tokt 6= 4 Krebs

TTokt A0 A4 Pam=
Tokt 43 - AS Origjnal
Tokt

46 - 48 Krebs oyofe Sekurde rvedh unten Tronsponiert

Takt 4a Pomse.
Tokt d0-93 Krebs
Tok: 23 Passe
Tomt du -6 °"i5""°~‘
Tokt i -0

Tokt -34



Liebe zum Herbst

Celina HoB 13b

V4
pra—
=

bt

4)

i/
A
(S
&
oJ

o)

i/
A
(s
&
oJ

n
L. P2

ZE
I
- ¥

| H'Tl

prp
)
I”.I

Staccodo
B

| I#'P'TI

——
rr

|
+ b
|V 5
D

ppp
»

|
b

&)
)
7

Violine 1.

Violine 2.
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